

聚焦疫情防控 携手抗击新冠

简明新闻

国家卫健委发布新版“三重”防护指南及戴口罩指引

据新华社北京8月13日电(记者彭韵佳 沐铁城)针对当前疫情防控形势和人群流行特征,国家卫生健康委员会13日发布新版《重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情常态化防控相关防护指南(2021年8月版)》,重点场所、重点单位、重点人群由原来的65类增加至85类。

在重点场所和单位方面,新版指南增加了对码头、口岸、棋牌室(麻将馆)、游船(观光船)、剧场、文化馆、体育场馆、奶茶店、教育培训机构、临时安置点等10类场所和单位的防护要求。

戴口罩外,当处于人员密集的露天广场、剧场和公园等室外场所时,也需要佩戴口罩。今年7月以来,境外输入引发本土聚集性疫情已先后波及多个省份,暑期人员外出流动多,疫情传播风险进一步增大。

为增强公众和重点职业人群防护意识,防范疫情传播风险,国家卫健委对公众和重点职业人群戴口罩指引进行修订,进一步强化防护要求。

●商务部消费促进司负责人8月13日表示,1至7月,我国汽车消费总体保持回稳向好态势,其中,新能源汽车销量创历史新高,二手车交易量、报废机动车回收量大幅增长

前尚无人员伤亡报告 ●阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德8月13日在社交媒体上宣布,塔利班攻占了阿南部坎大哈省首府坎大哈市、西部赫拉特省首府赫拉特市和西部巴德吉斯省首府巴德吉斯市,至此,阿富汗塔利班已宣布攻占了13座省会城市

就美国、欧盟妄评中国召回驻立陶宛大使一事 外交部表示中国的举措合理合法

据新华社北京8月13日电 外交部发言人华春莹13日就美国、欧盟妄评中国召回驻立陶宛大使一事表示,中方对别国损害中国主权和领土完整的行径作出坚决和必要反应,完全合理合法。

国原则的含义清晰而明确,不容歪曲和篡改。”华春莹说,世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分,中华人民共和国是代表全中国的唯一合法政府,这是铁的事实,也是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识。

中国共产党河南省第十届委员会第十三次全体会议召开

(上接第一版)聚焦“一老一小一青壮”,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,特别要做好稳就业工作,加快技能河南建设,提高群众就业能力和收入水平。

目标是为抓手、为检验,在全省部署开展平安单位(村、社区)创建活动,有效维护社会安全。要切实加强安全生产工作,严格落实“三个必须”要求,坚决守住不发生重特大安全生产事故底线。

在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委坚强领导下,众志成城、克难攻坚、坚决战胜疫情灾情,坚决完成年度目标任务,确保在现代化河南建设新征程上迈好第一步、见到新气象。

在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在省委坚强领导下,众志成城、克难攻坚、坚决战胜疫情灾情,坚决完成年度目标任务,确保在现代化河南建设新征程上迈好第一步、见到新气象。

阔步迈进现代化河南建设新征程

(上接第一版)更好以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”,全面推进社会主义现代化河南建设,具有重大而深远的意义。把大筹筹备好,是一项重要而紧迫的政治任务。

当前,我省经济运行总体平稳,社会大局保持稳定,疫情防控和灾后重建取得阶段性成效。同时也要看到,受疫情疫情影响,实现年度目标,任务更加艰巨。面对这样的形势,信心比黄金重要,我们必须抱必胜信念,埋头苦干实干,加倍努力、竭尽全力,在疫情防控 and 灾后重建的双重大考中交出合格答卷。

建作为重中之重,加快家园重建,强化兜底保障,严防因灾致贫返贫,支持受灾企业复工复产,加强预警,果敢果断提前采取停业避险、转移人员等措施,全力保障人民群众生命财产安全。要全力抓好第一要务,坚持今年目标任务不能调、不能变,下更大的气力和功夫,做好“六稳”“六保”工作,把失去的时间夺回来,把耽误的工作补上去。

这很紧,坚持控新治旧、标本兼治,努力实现本质安全,坚决维护政治安全、社会安全,坚决守住不发生重特大安全生产事故底线。要强化党建引领保障,全省各级领导干部要躬身入局、迎难而上,靠前指挥、敢打敢胜,机关党员干部要下沉一线、服务基层,让党旗在攻坚克难最前沿高高飘扬。把疫情防控、防汛救灾和灾后重建等作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容,推动党史学习教育成果转化为工作成效。

历时近17年 美对华反垄断第一案华北制药重审胜诉

据新华社石家庄8月13日电(记者高博)记者从8月13日华北制药集团举办的“美国对华反垄断第一案最新判决”新闻发布会上获悉,历时近17年,在美国对华夏发起的维生素C反垄断诉讼案中,华北制药集团重审胜诉。

素C生产企业进行指控,并向美国法院起诉要求15.7亿元人民币的赔偿损失。出于多种因素,除河北维尔康制药有限公司外的其他三家被告同意和解,河北维尔康制药有限公司一审败诉。

湖北随县柳林镇遭遇强降雨 已致21人死亡4人失联

据新华社武汉8月13日电(记者喻琛 侯文坤)湖北省随州市随县政府13日发布通报,11日至12日,随县柳林镇发生极端强降雨天气,已造成柳林镇8000余人受灾,21人死亡,4人失联。

指导调度救援工作。市、县、镇迅速启动应急响应,组织消防、公安、武警、预备役人员等专业救援力量及当地干部群众1200余人,对柳林镇区内粮管所、菜市场、卫生院、主街低洼处4个重点区域开展救援,共救出被困人员78人;设置群众安置点,安置受灾群众450余人。

“驻”进群众心里 帮出群众幸福

(上接第一版)摘贫帽、拔穷根。我市建立了103个驻村功能型党组织,广大驻村干部扎根基层、立足村情、走访群众,逐户分析致贫原因,把精准扶贫的“路线图”细化为每家每户的“施工图”;深入开展“话脱贫、感党恩、谋发展”恳谈活动,积极引导各村扎实开展“支部+产业链”“支部+合作社”等模式,在特色产业、旅游观光、农家乐等产业上建立产业党组织1256个。

为打赢脱贫攻坚战,市委常委会会议专题研究,以文件形式明确工作队的各项保障措施,把驻村补助、工作经费等费用纳入财政预算,生活补助、交通补助、通信补贴等全部按规定发放到位,特别是对市派、县派第一书记,分别落实每年20万元、10万元的工作经费和2万元、1万元的工作经费,做好驻村干部坚强后盾。落实定期体检、购买人身意外伤害保险等待遇,对因公负伤、生病的驻村干部做好救治康复、看望慰问。

优先选用上予以倾斜,全面树立在脱贫攻坚一线考察识别干部的用人导向。近5年来,我市对各级驻村干部谈话教育147人,通报批评337人,提拔重用或晋升职级420余人;在今年的乡镇党委换届中,有62名驻村干部和工作人员进入乡镇党委领导班子。

榜样”表彰范围,并在报刊、电视、广播和网络、微信等开设专题专栏,持续报道驻村干部的选树、培育工作,挖掘驻村第一书记、驻村干部先进典型和脱贫攻坚工作中的好做法、好经验等,用身边优秀的人和事带动和鼓舞大家。近年来,先后表彰奖励优秀驻村干部824人,其中国家级1人、省级21人、市级282人、县级520人。



象群进入传统栖息地 8月13日在云南省普洱市墨江县境内拍摄的象群(无人机照片)。8月12日23时48分,在第10个“世界大象日”当晚,云南14头北移亚洲象由玉溪元江县墨江县进入普洱市墨江县境内,重返传统栖息地范围。 新华社发

用真情、惠民生。驻村干部走地头串门头、爬山头蹚河沟,精准了解民情民意,逐家逐户叩开心扉,从乡亲们急需急盼的工作人手,特别是在医疗教育、安全饮水、危房改造、道路通畅等方面,提高群众的获得感、幸福感。近5年来,我市新修村级道路14857公里,新打机井4425眼,新改建桥梁504座,安装路灯27128盏。

对表现较差、工作没起色、群众不满意的坚决撤换,重新选派;对表现优秀、工作突出、成效明显的驻村干部及时向各级党委和选派单位进行推荐,在表彰奖励、重点培养、

为强化典型引领,市委连续3年将脱贫攻坚先进集体、先进个人表彰纳入“鹰城

很快,原有的驻村队伍即将全部回归,新的驻村队伍陆续上岗。新旧交替,变的是人、是队伍,不变的是为群众办实事的初心和使命,新的驻村队伍将接过这沉甸甸的接力棒,高举党旗,在希望的田野上阔步前进。(本报记者 孙聪利)